K?21.022

De Codecommissie (Kamer 1) heeft het navolgende overwogen en bedlist naar aanleiding van
de klacht (CGR nummer: K21022) op de voet van artikel 8 van het Reglement voor de
Codecommissie van:

Mw. W.A. van Asselt, Kinderarts
te Drachten,
verder te noemen: klaagster

met betrekking tot een uiting van geneesmiddelenreclame van:

Vereniging Ouders van Couveusekinderen
gevestigd te Leidschendam,
verder te noemen: VOC

VOOr.

Synagis
De Codecommissie heeft kennisgenomen van:

. Het klaagschrift van mevrouw W.A. van Asselt, kinderarts, door tussenkomst van de
KNMG d.d. 1 oktober 2001;
. Het verweerschrift van de VOC d.d. 27 november 2001,

De Codecommissie CGR heeft de klacht schriftelijk behandeld.

A. DeKklacht en het verzoek:

De klacht van klaagster richt zich tegen de vermelding van de merknaam van het
receptgeneesmiddel Synagis (stofnaam palivizumab) van de firma Abbott in een folder van de
VOC met betrekking tot RSV infecties. Zij acht deze vermelding in strijd met de Code
Geneesmiddelenreclame.

B. Het verweer van de VOC:

De VOC heeft primair gesteld dat zij niet valt onder de werking van de Gedragscode aangezien
Zij een patiéntenvereniging is en geen vergunninghouder, terwijl de brochure evenmin kan
worden gezien a's reclame voor een geneesmiddel.

C. Deoverwegingen van de Codecommissie:

De Codecommissieis van oordeel dat klaagster niet ontvankelijk isin haar klacht nu deze niet is
gericht tegen een vergunninghouder of beroepsbeoefenaar. De klacht zal dan ook, met
gebruikmaking van artikel 9.2 van het reglement, terzijde worden gelegd. Ten overvloede wordt
overwogen dat de vermelding van Synagis in de brochure van de VOC niet als een



reclameuiting kan worden aangemerkt.

D. Debedlissing:
De Codecommissie (Kamer |) verklaart klaagster niet ontvankelijk in haar klacht.

Aldus gewezen te Utrecht op 20 december 2001 door mr M. de Boer, voorzitter, mw. drs.
L.E. Visser, apotheker, M.F. Bareiss, drs. P.F. Bongers, dr ir P.J.M. Reljnders, leden in
aanwezigheid van drs. H.L. Zilverentant secretaris.



